

最后一对长征夫妻阴阳相隔

93岁的老红军戴福九病逝,曾任毛泽东警卫,与老伴相识长征路

解放军总后青藏办事处原副主任、重庆警备区彭家花园干休所副军职离休干部戴福九因病医治无效,于2007年12月29日10时40分在解放军第三军医大学附属第三医院逝世,享年93岁。戴福九的遗体告别仪式昨日在石桥铺殡仪馆举行。

戴福九在世时,他和老伴彭云,是全国最后一对红军“长征夫妇”。



彭云老人

他曾是毛泽东警卫

戴福九出身于江西省吉安一个贫苦农民家庭,1930年1月参加中国工农红军,从此走上革命道路,1932年10月加入中国共产党。在江西参加过袁州、新余、安源、文家寺、井冈山战斗;参加过湖南万寨、浏阳、萍乡、长沙等战斗。在红一方面军时,主要负责毛泽东主席等中央领导的安全,并出色地完成了任务。他参加过五次反围剿战斗和长征。解放战争中,先后参加过解放石家庄、清风店、成都以及川西剿匪等战斗。解放后,参加过1958年西藏平叛、1962年中印自卫反击战。先后荣获二级八一勋章、三级独立自由勋章、三级解放勋章、功勋荣誉奖章、人民功臣奖章等荣誉。1985年副军职离休。

遗体上覆盖着党旗

戴福九遗体告别仪式昨上午9时在石桥铺殡仪馆举行。追悼大厅简朴庄重。胸前挂满勋章的戴福九遗像悬挂在大厅中央,两边是黑色的挽幛。大厅四周摆满了花圈。戴福九的遗体安放在大厅中央的鲜花翠柏丛中,上面覆盖着鲜艳的中国共产党党旗。中国人民解放军成都军区、重庆警备区、总后青藏站部等送来花圈,并转达了成都军区、重庆警备区等首长、机关对戴福九同志的哀悼,和对其亲属的慰问。戴福九同志的家乡,中共江西省委、省政府、吉安市委、市政府也

敬送了花圈。

九旬老伴灵前自述

9时整,戴福九遗体告别仪式在低回的哀乐声中开始。市委常委、重庆警备区政委梁冬春少将,重庆警备区司令员张焯少将等同志在哀乐声中缓步来到戴福九遗体前肃立默哀,向戴福九遗体作最后送别。

重庆警备区机关、重庆彭家花园干休所、原总后驻渝办事处、戴福九的生前战友及亲朋好友200余人参加了遗体告别仪式。

昨天早上9时23分,在儿女们一片悲痛的哭泣声中,与戴福九在长征中结下姻缘,并牵手走过70年的老红军彭云在医生和护士搀扶下来到灵柩前,向老伴作最后送别。

老人今年90岁,她身穿深蓝色的衣服,头上戴着戴老生前最熟悉的毛线保温帽,足上依然穿着丈夫住院前的那双深色的保温棉鞋,坐在追悼大厅亲友团的位置上,老人纹丝不动。她的左手攥着一叠纸巾,右手有力地握成拳头,没有流泪。但是那双深陷的眸子一直盯着老伴的灵柩,一刻也没有离开过。

当人们一向向戴福九遗体最后告别后,老人起身来到老伴的灵柩前默默地伫立了几分钟,紧握着的拳头也一直没有松开。

她对着灵柩说了很多话,声音很低沉,像是自言自语,又像是在低吟那首《八月桂花遍地开》。然后,在医护人员人员的搀扶下,一步一回头地挪出追悼大厅。

红军女战士歌声 倾倒毛泽东警卫

知道戴老逝世的消息,记者2007年12月30日就赶到了这对“长征夫妻”的家里。一个简易的灵堂设在家中,墙上挂着戴老的遗像,挽联上写着“转战南北功勋卓著传佳话,鹤然离去芳名百世著清风”。遗像前摆放着彭老和子女们敬献的花篮。

彭家花园干休所政委韩西平告诉记者,戴老走了以后,彭老一直坐在灵堂前不愿离去。彭老戴着一副老花眼镜,穿着一件旧棉袄,坐在椅子上一动不动,显得有些木讷,也没有当众痛哭,但是谁都能看得出她深埋的悲痛。

长征路上结婚缘

70多年前,戴福九和彭云一起翻雪山,过草地,共同走过了惊天地、泣鬼神的长征。相同的理想、追求和经历,使他们走到了一起,走过了那段艰苦的岁月,传颂着一个美好的长征姻缘故事。毛泽东主席曾称他们是一对“革命伴侣”,红军战士称他们是“红军佳侣”。如今,这段70年的长征姻缘已成千古绝唱。

彭云今年90岁,四川巴中人,原名叫彭玉秀,1933年参加红军,是张国焘、徐向前麾下的一名宣传队员。长征胜利后,在延安由中共中央组织部为其改为现名。

1934年,中国工农红军北上抗日。当年,戴福九是中央警卫局的一名战士,主要任务是负责毛泽东、周恩来等中央领导同志的安全。他随毛主席翻雪山时,彭云已经随红四方面军到达了夹金山的另一侧。

翻过雪山,1935年10月,戴福九所在的红一方面军和红四方面军会合了。正是这个时候,戴福九和彭云相识了。彭云百灵鸟一般的歌声给戴福九留下难忘的印象。

“八月桂花遍地开,苏维埃的旗帜飘起来……”这首歌,彭云从长征途中唱到陕北,一直唱到戴福九弥留之际的病床前。

结婚证是手写便条

长征胜利后,戴福九和彭云终于见面了。戴福九在延安抗大教导师

二团任特派员,彭云被分在抗大医院做看护。1937年3月,经组织安排,他们结为夫妻。

采访中,记者看到了两位老人特殊的“结婚证”。这是一张发黄的纸条,被叠得整整齐齐。彭老说:“这就是我们的结婚证申请,也就是结婚证。在枪林弹雨中,我们都一直把它揣在最贴身的地方。因为这是我们终身的纪念品!”

记者看到,戴老在这份使他们结成革命夫妻的特殊申请中这样写道:“罗主任,我们医院看护彭玉秀同志是四川人,今年19岁,是贫农。1933年入伍,过去是团员,任过地方工作,没有结婚。经冯玉莲同志安排和她面谈,她愿意与我结婚,我感觉其他没什么问题。特此报告,请考虑与批准。”

4个干饼办婚礼

这份申请写于1937年2月28日。戴福九还特地在后面附上“秘密一下”四个字,并在“秘密”二字下加了着重号。3月7日,他的政治部主任罗贵波批示为他们定下了这门亲事:“可以照相。”

彭老说:“结婚时,我们用每个月5分钱的干饼菜津贴买了4个干饼子,切成小块分给团里的部分青年干事,大家在窑洞里乐一阵子就算结婚了。”

如今,这对共同走过70个春秋的“长征夫妻”突然阴阳相隔,彭老的心中承受着巨大的悲痛。

据《重庆晨报》

胡润富豪榜令他偷税露馅

因员工举报,广东亿万富豪周伟彬获缓刑

周伟彬,2006胡润百富榜以8亿元人民币身价名列第438位的富豪,因涉嫌偷税1500万元,一审被判刑3年6个月,二审被判缓刑。从一个骑单车贩卖油漆的小青年,到身价数亿的广东民营企业企业家,为何如今沦为“偷税”富豪?2007年12月23日,周的辩护人、广东东成律师事务所律师徐玉发讲述了该事件背后鲜为人知的内幕。



周伟彬走出监狱大门 文峰摄

亿万富豪黯然出狱

2007年11月29日下午4时许,广东佛山市,一名头发稀疏的中年男子,穿着凉鞋,步履缓慢地走出石湾看守所大门。他左手拽紧硕大的皱巴巴的西裤,右手提着一个大号的蛇皮袋,鼓鼓的。

“他真够小气的,100元的衣服都没舍得扔掉。”回忆曾身价数亿的周伟彬被释放的情景,广东东成律师事务所律师徐玉发用“小气”二字来形容。

亿万富豪发迹始末

周伟彬1963年出身于广东顺德一个书香之家,父母都是教师。大学毕业,只有专科毕业证的周伟彬来到顺德一所中学任教,做了一名语文老师。

1988年,周伟彬来到顺德金龙油墨公司应聘,成为该公司的工程师。在没有外籍工程师的参与下,周伟彬和数名刚毕业的大学生用不到8个月的时间成功研制“聚酯漆”,填补了国内涂料行业的空白。但事后,周受到了公司内部的排挤。

1991年,周伟彬借来的8000元创建了自己的涂料厂。28岁的周伟彬一个人当起了工人、技术员、推销员、厂长,在一个仅100多平方米的小窝棚中,在没有钱买设备的情况下,自己做出简单的搅拌设备,开始调制油漆涂料。产品开始推向市场时,周伟彬让客户们将他的产品与其他进口涂料进行比较,使用满意后再来付款。周伟彬慢慢打开了涂料市场,到1993年时,他已拥有2000多平方米的厂房,员工上百号人。

尔后,周提起上诉,佛山市中院维持原审法院的“认定事实”,但量刑有了些许变化——判处周伟彬3年有期徒刑,缓刑4年。

民企欠税的动因

金龙公司偷税漏税的案发,引起了不少人士对民企欠税现象的关注。

《每日经济新闻》首席评论员叶檀认为,因富豪榜而牵出周欠税漏税一案,说明不可过于迷信富豪榜的财富数据。百富榜依据上市企业的个人股份乘以股价的算法,并未纳入企业的负债率、现金流等关键性的财务指标,不仅可能导致财富虚增现象严重,甚至会出现完全相反的结果。

值得一提的是,民营企业之所以偷税成风,有几个动因:一是其社会责任感尚处于培育期,秉承赚钱乃商人之本的古训,把公平交易、善待员工等起码的商业原则都抛诸脑后;另一个原因恐怕是我国的税制不尽合理,民营企业往往承担更多的非税负担和寻租成本。

2002年末,周伟彬登上福布斯中国内地富豪榜后不久,就被公司财务部一负责人举报至广东省国税局,省国税局随即联合佛山市公安机关封存该公司大部分财务资料,发现周伟彬所在公司涉嫌偷税约3000万元,并第一次刑事拘留

据《法制周报》

1 EBOHR 依波表	2 山水吟唱	3 Midea 美的电业	4 北方新报
5 天王表	6 现代快报	7 新快报	8 益世报
9 五报神	10 钱江晚报	11 长沙晚报	12 信报
13 贵人鸟	14 新都市报	15 武汉晚报	16 贵州都市报
17 松花江	18 FDD 常德日报	19 西海都市报	20 三湘都市报
21 东南商报			

开创央视九个第一的金牌栏目 ★1月6日

本节目由北京其欣然协办,电话:010-82015522
欢迎登陆www.qixinran.com参与商标竞猜反中奖
查询。丰厚奖品等著您! 传真:010-62018669

一、EBOHR腕表中文名称叫什么(1-4)
二、“天赐良品、王者之选”——深圳著名手表品牌是(5-8)
三、“享受品质生活”是哪一个品牌酒的广告语(5-12)
四、独有呼吸科技设计的运动鞋品牌是(13-16)
五、湖南省城市发行量最大的综合性日报是(17-22)

★本节目奖品由以下企业提供:
依波精品公司
网址:www.ebwatch.com.cn
电话:0755-26419502